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Atenção! Se não houver manifestação dos envolvidos no prazo de 2 (dois) dias úteis, a partir de 31/08/2023, considera-se em comum 
acordo sobre os assuntos tratados. 

1 Dados da reunião 

Data da reunião 31/08/2023 Início 14:00 

Local Virtual (Google Meet) Término 15:00 

1.1 Participantes 

Órgão P Nome E-mail Função 

 

CGM 
 

Francisco Valdo Cézar Pinheiro 
Júnior 

cezarpinheiro@sobral.ce.gov.br Presidente 

CGM 
 

Cammile Mirela de Almeida 
Carlos Linhares 

cammilelinhares@sobral.ce.gov.b
r 

1º Secretária 

CGM  Lucas Tandy do Nascimento lucastandy@sobral.ce.gov.br 2ª Secretário 

CGM  Ana Elizabete Lima de Sousa elizabethsousa@sobral.ce.gov.br Membra 

CGM  Edvania Neves Ribeiro edvanianeves@sobral.ce.gov.br Membra 

 

1.2 Itens da Pauta 

Assunto: Proposto por: 

● Apresentação das novas funcionalidades do CUIDA; Lucas Tandy do 
Nascimento. 

● Considerações sobre o fluxo de manifestações de Ouvidoria. Francisco Valdo Cézar 
Pinheiro Júnior. 

 

2 Itens discutidos 
No dia 31 do mês de agosto do corrente ano, às 14h, ocorreu de forma online, através da plataforma 
Google Meet, a quarta reunião do Comitê Interno de Governança da Controladoria e Ouvidoria Geral do 
Município de Sobral – CGM, que contou com a participação dos servidores que compõem o referido 
Comitê. 
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Na ocasião, foram explicadas as novas funcionalidades do CUIDA, o funcionamento do “ranking” de 
atividades desenvolvidas pelos servidores da secretaria, especificar considerações recebidas nos ofícios 
circulares, bem como a inclusão de outras etapas no sistema. Posteriormente, foi aberta uma discussão 
sobre as atualizações implementadas e os membros do comitê fizeram suas considerações sobre todo o 
exposto, além de dissertarem sobre as dificuldades enfrentadas pela secretaria. 

Em seguida, discorreu-se sobre os problemas encontrados pela Ouvidoria para cumprimento dos prazos 
das manifestações pelas secretarias, também sendo discutida a forma de cobrança das mesmas. Ficou 
acordado sobre a elaboração de um fluxo para alinhar os desafios elencados, a manualização dos 
procedimentos e a melhor forma de acionar os órgãos para obedecer aos prazos estipulados. 

No encontro também foi anunciado a qualificação do município de Sobral como Transparência DIAMANTE 
na avaliação promovida pela ATRICON (Associação dos Membros dos Tribunais de Contas do Brasil). 

Por fim, ficou a cargo do segundo secretário do comitê, o Sr. Lucas Tandy do Nascimento, a publicização do presente 
documento no sítio eletrônico da CGM. 
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